



Koło 18.11.2025 r.

WYJAŚNIENIA NR 2

Dotyczy: „Dostawa fabrycznie nowej koparko-ładowarki kołowej dla Miejskiego Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Kole”

Nr referencyjny: DZ3.3411-4/25

Na podstawie § 34 ust. 2 i 3 Regulaminu Udzielania Zamówień Sektorowych na Dostawy, Usługi i Roboty Budowlane obowiązującego w Miejskim Zakładzie Wodociągów i Kanalizacji sp. z o.o. w Kole Miejski Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Kole udziela odpowiedzi na poniższe pytania zadane przez Wykonawcę.

Treść niniejszego zapytania wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania, Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej, na której udostępniona jest specyfikacja.

1. Czy zamawiający dopuści zastosowanie łyżki kopiącej z zębami o szerokości 610 mm zamiast wskazanej w OPZ szerokości 600 mm?

Odpowiedź:

Zamawiając dopuszcza również łyżkę kopiącą o szerokość 610 mm

2. Czy zamawiający dopuści zastosowanie łyżki kopiącej z zębami o szerokości 305 mm lub 450 mm zamiast wskazanej w OPZ szerokości 400 mm? Prosimy o wskazanie preferowanej opcji.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza również łyżkę kopiącą o szerokość 450 mm

3. Czy zamawiający wyrazi zgodę na przesunięcie terminu składania ofert z poniedziałku 24.11.2025, na czwartek 27.11.2025?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert z 24.11.2025 (poniedziałek) na dzień 27.11.2025 r. (czwartek). Godz. 11:00



Miejski Zakład Wodociągów i Kanalizacji sp. z o.o.

62-600 Koło, ul. Energetyczna 11

www.mzwik-kolo.pl

e-mail. mzwik@mzwik-kolo.pl

Sekretariat tel. 63 27 20 835

Biuro Obsługi Klientów, ul. Zawadzkiego 7

tel. 530 276 606

e-Doręczenia: AE:PL-61355-29621-CDURU-31

WYJAŚNIENIA NR 3

1. Czy zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu §5 punkt 3.a. na: instrukcja obsługi i dokumentacja techniczno-ruchowa w języku polskim, w formie papierowej lub elektronicznej (płyta CD). – Uzasadnienie: Tego typu dokumenty od lat dostarczamy

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów w umowie:

w § 5 punkt 3 lit. a na: "Instrukcja obsługi i dokumentacja techniczno-ruchowa w języku polskim w formie papierowej i elektronicznej (na nośniku pendrive)"

2. Wnosimy o wykreślenie §5 punkt 3.d oraz § 5 punkt 3.h. , ponieważ koparko-ładowarka jest pojazdem wolnobieżnym i zgodnie z przepisami Prawa o ruchu drogowym jest zwolniona z obowiązku rejestracji – dysponujemy tego typu oświadczeniem.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów w umowie poprzez wykreślenie § 5 punkt 3 lit. d i § 5 punkt 3 lit. h.

Prezes Zarządu

Krzysztof Bąkowski